

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.12.11  
责任编辑:祝建华  
美编:蒋玉磊

## ■公告提示

海通集团限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为19984845股；上市流通日为12月17日。

海信电器拟定向增发



◎ 公司董事会通过关于向特定对象非公开发行股票方案的议案。

中体产业提示股价异动



◎ 公司A股股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。经核实，公司目前不存在应披露而未披露的重大信息。



申能股份中标风电项目  
◎ 公司持股比例为30%的申能新能源投资有限公司中标长兴岛20MW风电场项目。

## 上实发展重大资产重组方案遭否

公司表示，将进一步完善原方案并尽快重新提交审核

◎本报记者 杨伟中

上实发展控股股东向其注入资产之举受挫。上实发展今日公告显示，其向特定对象发行股份购买资产暨重大资产购买的申请日前未能获得中国证监会并购重组委的审核通过。公司同时表示，将对申请材料进一步完善，并将尽快重新提交审核。

今年8月中旬，上实发展推出了

向控股股东上海上实集团以及上实投资发展公司非公开发行不超过16000万股A股方案，发行价格为每股22.81元。这一拟通过定向增发股票加部分现金购买、涉及总金额逾41.91亿元的资产注入之举，可使上实发展从控股股东及其旗下公司手头获得大量商业房地产与土地储备资产，将有助于大幅提升上实发展持续的盈利能力。由于此举也被视

为标志着上实集团整合旗下地产资源整体上市所迈出的重要一步，因此，该方案在8月底召开的临时股东大会上一举获得通过，而且在二级市场上也受到了投资者认同，公司股票复牌后最高价格比停牌时翻了一倍多。

对于公司定向增发及资产重组方案未获通过的原因，上实发展方面不愿多说什么。但外界推测，方案被

否可能是由于包括崇明东滩等外界关注的房地产资源尚在上海上实集团旗下，这容易引起同业竞争等敏感事宜。此外，一些公司分批注入资产的安排而引发的股价波动等现象也遭到了市场非议，因此监管部门对上市公司并购重组事宜的审核更趋严格，如前不久华远地产重组ST幸福、东软股份整体上市等公司的重大资产重组方案均在会上遭遇否决。

不过，这些公司均对原先的方案做了相应的修改，ST幸福方案已经获得有条件通过。

因此，上实发展昨日也表示，将对原先的方案做进一步完善后尽快重新提交上去。上实发展副董事长兼总裁陆申昨晚接受采访时表示，公司方面已接到控股股东征询函，其中承诺上海上实集团将一如既往地支持上实发展做大做强房地产业务。

## 第一落点

小商品城  
停牌筹划定向增发

昨日下午临时停牌的小商品城今日公告称，公司正在筹划定向增发事宜，因该事项存在重大不确定性，公司股票自2007年12月11日起停牌。(何军)

S\*ST昌源  
重组方案获准

S\*ST昌源今日公告称，公司发行股票购买资产、重大资产置换暨关联交易的方案已于2007年12月7日经中国证监会2007年重组委员会审核工作会议审议并通过。 (应尤佳)

两公司停牌

绵世股份和云南盐化今日分别发布停牌公告。

绵世股份称，由于公司股票交易价格已连续三个交易日涨停，公司拟就是否存在应披露而未披露的事项进行核实，公司将在核实后复牌。云南盐化则称，公司正在商讨重大事项，因该事项存在重大不确定性，公司股票将停牌至相关事项确定后复牌并披露有关结果。(应尤佳)

## 让股偿债 \*ST沧化静待浴火重生

第二次债权人及出资人组会议昨日举行，重整计划已获大流通股东七成以上赞成

◎本报记者 贺建业 彭友

河北沧州，冬雨潇潇。昨日，沧州市中级人民法院门前，一片肃穆，\*ST沧化第二次债权人及出资人组会议在此举行，无证件人员一律被拒之门外。

我愿意出让部分股票，以换取沧化的重组。”\*ST沧化股东赖女士在会议期间发给记者的短信如是说。据知情人士透露，目前，持股市名列前茅的几大流通股东都已经投票赞成，赞成数已达到70%以上。而根据规定，赞成数在三分之二(67%)以上，\*ST沧化让股偿债的重整计划即可通过。据悉，投票的截止日期为12月15日。在此期间，赞成票可能继续增加。

### 无偿减持谋求债务清偿

昨日，共有14名\*ST沧化股东出席了会议，他们分别来自天南海北，但更多股东并未现身天寒地冻的沧州，他们可以通过传真表达自己的观点。\*ST沧化的债权人，也没有在此次会议上露面。

参加出资人组会议的人士向记者透露，他们都拿到了一份名为《沧州化学工业股份有限公司重组计划草案》的文件，编制者为沧化股份



破产管理人”。这份草案的目录中，详尽地罗列了债权债务的调整、偿债方案、经营方案。然而，此次出席股东仅能看到“出资人权益的调整”一项，其余方面悉数隐去。

作为公司的代表，\*ST沧化董秘刑金生在会上宣读了这份草案，但并没有更多的信息来慰藉远道而来的股东。

记者在这份辗转获得的草案上看到，出资人权益调整所涉及的出资人范围为截至2007年11月21日公

司股票停牌日，登记在册的股东中持股10万股以上(不包括10万股)的股东，共计162家，占公司36076户在册股东的万分之四十五；10万股以上股东持股31488.43万股，占公司42142万股股本的74.72%。

调整方案明确，上述调整范围股东所持股超过10万股以上的部分，每户无偿减持11%，共计减持约3285.53万股，以让渡出出资人权益。管理人将通过有偿转让股东让渡的

股份，来增加企业的现金资产，提高普通债权的重整清偿比例。

此次\*ST沧化股东共计减持约3285.53万股，公司停牌前价格是5.16元，按照每股5元计算，共可获得16.43亿元。

从广西飞赴北京，再坐火车取道沧州的股东赖女士告诉记者，出席会议的14名股东中，11名股东投票赞成，另3名股东表示反对。她本人投了赞成票。(下转B2版)



**SAIC MOTOR 上海汽车**

## 上海汽车：双龙劳资关系融洽，在韩没有停产计划

◎尚证

近日有国内外媒体传言，上海汽车集团股份有限公司(简称“上海汽车”)；证券代码:600614)下属子公司韩国双龙汽车由于面临韩国国内SUV市场的萎缩，正在酝酿明年2月底前停产其SUV车型雷斯特和爱腾。

笔者昨日从上海汽车内部人士获悉，作为上海汽车实施全球化经营的重要组成部分，公司不会削减在韩产能，也不会停产任何SUV车型。实际情况是为了进一步提高生产效率，双龙已将原来每天两班制的工作调整为仅开夜班。

### 生产效率提高，劳资关系融洽

由于用电负荷较大，韩国在用电管理方面采取了类似国内的错避峰手段，对晚间开工的企业具有一定政策优惠。而就目前双龙的实际情况来看，其产能达到了每年25万辆，但实际产量尚未突破15万辆，全天开工效率不高。此次通过对工作班次的调整，则可大幅提高生产效率，并可用电优惠，无疑是一件好事。

笔者了解到，在实施夜班工作制之前公司已就调整生产作息的具体事宜与双龙的工会进行了沟通，并已经得到了工会的理解和支持。

### 定位全球发展，在韩不会减产

作为上汽首个跨国并购并实施海外经营的企业，上汽将双龙定位于全球化发展的重要平台，目前上汽正在加紧策划在经营环境发生变化的条件下进一步加强双龙在韩国市场、中国市场以及俄罗斯等新兴发展中市场的品牌建设。

对此，部分韩国的媒体和公众，以及当地工会不免担心，双龙在新兴市场设

### 发挥协同效应，充分利用产能

上汽的“十一五”发展目标之一是要实现出口和海外收入超过50亿美元，双龙无疑是实现这一目标的关键所在。

根据双龙2007年上半年报显示，公司上半年共销售汽车69,755辆，比去年同期增长13.2%，成功实现盈利；其在韩国国内的销量同比增长4.7%，海外市场出口量更是增长了21%，并在去年50%销

量实现出口欧洲的基础上，在俄罗斯等海外市场有显著增长。

尽管以双龙目前情况而言，其稳健发展态势已经逐步显现，但从今年14万台左右的销量水平来看，要充分利用其年产能25万台整车的产能，就意味着在未来3至4年内，双龙在韩国及海外市场

的销售还需要大幅提升。

对此，双龙汽车计划从2008年开始

到2011年，至少要有七款车型推向市场。2009年双龙就会推出它第一款中级乘用车车型，进军韩国比较主流的乘用车市场。市场人士认为，此举既有利于加强双龙品牌在韩国的地位，也有利于双龙进一步扩大产销规模，并将消化现有产能，提高韩国工厂的产能利用率。

此外，陈虹在近期接受韩国媒体采访时还表示将会进一步发挥上汽与双龙

的整体协同效应。目前上汽规划今后有五个平台，二十款以上的车型，在这五个平台上既有SUV的车型，也有乘用车车型。其中一个平台将以双龙技术工程院为主来开发，其他四个平台则以中国为主进行开发，双龙也会参与。陈虹表示，双龙今后不但要在SUV市场上加强“RV专家”的地位，另外也要进入到韩国比较主流的乘用车市场。

·CIS·